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ROMÂNIA 
JUDEŢUL SUCEAVA 

COMUNA CACICA 
CONSILIUL LOCAL 

 
 
 
  

PROCES – VERBAL 
încheiat azi 29.01.2026 în şedinţa ordinară a Consiliului local al 
comunei Cacica, judeţul Suceava, din luna ianuarie – anul 2026 

 
Doamna Georgeta-Graţiela Volanschi, secretar general al comunei Cacica, informează consilierii locali că, în baza Dispoziţiei 

primarului nr. 7 din 23.01.2026, a fost convocat consiliul local pentru a se desfăşura şedinţa ordinară din luna ianuarie 2026, constatând 
totodată şi prezenţa a 12 consilieri locali, din totalul de 13 convocaţi, lipsă fiind nemotivat dl consilier Iedenac Andrei. La şedinţă participă 
şi cei doi delegaţi săteşti convocaţi. 

Din partea aparatului de specialitate al primarului participă dna consilier-asistență socială Sahlean Viorica. 
Şedinţa fiind legal constituită se încep lucrările.  
Dl consilier Break Mihai-Iohan, președintele de ședință nou ales, constatând prezenţa celor 12 consilieri locali și a delegaților 

sătești, declară şedinţa deschisă şi dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta ordinea de zi, de altfel, iniţiatorul tuturor proiectelor. 
Dl primar dă citire ordinii de zi, după cum urmează: 

1. Aprobarea procesului – verbal întocmit în şedinţa extraordinară a Consiliului Local Cacica din data de 30 decembrie 2025. 
2. Prezentarea Raportului privind activitatea asistenţilor personali ai persoanelor cu handicap din cadrul Primăriei comunei Cacica, pe 
semestrul II -  anul 2025. 
3. Proiect de hotărâre nr. 10199 din 12.12.2025 privind aprobarea Planului de acţiuni/lucrări de interes local, pentru anul 2026, ce vor fi 
executate de către beneficiarii de venit minim de incluziune. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
4. Proiect de hotărâre nr. 10197 din 12.12.2025 privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru trimestrul IV al 
anului 2025 şi stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activităţi. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
5. Proiect de hotărâre nr. 10201 din 12.12.2025 privind modificarea Statului de funcţii al aparatului de specialitate al Primarului comunei 
CACICA, judeţul Suceava. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
6. Proiect de hotărâre nr. 10209 din 12.12.2025 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcţionare al Compartimentului de 
asistență socială din cadrul Primăriei comunei Cacica. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
7. Proiect de hotărâre nr. 10211 din 12.12.2025 privind stabilirea modului de organizare a apărării împotriva incendiilor în comuna 
Cacica, județul Suceava. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
8. Proiect de hotărâre nr. 10213 din 12.12.2025 privind stabilirea regulilor și a măsurilor specifice de apărare împotriva incendiilor în 
comuna Cacica, județul Suceava. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
9. Proiect de hotărâre nr. 10215 din 12.12.2025 privind aprobarea Raportului de evaluare a capacității de apărare împotriva incendiilor, 
pe semestrul II al anului 2025 și stabilirea măsurilor de optimizare a capacității de apărare împotriva incendiilor la nivelul comunei Cacica, 
județul Suceava. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
10. Proiect de hotărâre nr. 10309 din 17.12.2025 privind trecerea unor imobile din domeniul privat al comunei Cacica, judeţul Suceava, în 
domeniul public al comunei Cacica, judeţul Suceava. 
   Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc  
11. Proiect de hotărâre nr. 10504 din 24.12.2025 privind atestarea inventarului bunurilor care aparţin domeniului public al comunei 
Cacica, judeţul Suceava. 
   Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc  
12. Proiect de hotărâre nr. 10203 din 12.12.2025 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție 
„Construire grădiniță cu program prelungit în comuna Cacica, judeţul Suceava”, derulat prin Programul Regional Nord-Est 2021-2027 - 
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Dezvoltarea infrastructurii educaționale pentru învățământul timpuriu (antepreșcolar și preșcolar), primar, gimnazial, liceal, învățământul 
profesional, inclusiv dual. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
13. Prezentarea Adresei Instituţiei Prefectului – judeţul Suceava nr. 30/03 din 5.01.2026 privind evaluarea performanțelor profesionale 
individuale ale secretarului general al unității administrativ-teritoriale. 
14. Prezentarea Adresei Instituţiei Prefectului – judeţul Suceava nr. 31/03 din 5.01.2026 referitoare la prezentarea de către aleșii locali a 
rapoartelor prevăzute de lege. 
15. Prezentarea Adresei Instituţiei Prefectului – judeţul Suceava nr. 19283/10/6 din 15.01.2026 privind verificarea legalității Hotărârilor de 
la nr. 88 la nr. 94, adoptate de Consiliul local al comunei Cacica în ședința ordinară din data de 13.11.2025.  
16. Diverse. 

Dl președinte de ședință propune ca votul să fie deschis și să se desfășoare prin ridicarea mâinii, propunere cu care toți 
consilierii locali sunt de acord. 

Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt propuneri sau discuţii cu privire la ordinea de zi. 
Dna secretar general informează consiliul local despre prevederilor art. 228 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 

privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare. 
Dl preşedinte de şedinţă, constată că nu există situaţii de incompatibilitate sau conflict de interese ale consilierilor locali şi nici 

alte solicitări sau obiecţiuni cu privire la ordinea de zi şi supune spre aprobare ordinea de zi, în forma prezentată de dl primar. 
Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
1. Întrucât, procesul-verbal întocmit în şedinţa extraordinară a Consiliului Local Cacica din data de 30 decembrie 2025, a fost 

pus la dispoziţia consilierilor locali, pentru a fi studiat înainte de începerea şedinţei, preşedintele de şedinţă, constatând că nu sunt 
obiecţiuni cu privire la acesta, îl supune spre aprobare consiliului local, aprobându-se în unanimitate de voturi. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
2. Dl preşedinte de şedinţă Break Mihai-Iohan dă cuvântul dnei Sahlean Viorica, consilier în cadrul compartimentului de 

asistenţă socială, pentru a prezenta Raportul privind activitatea asistenţilor personali ai persoanelor cu handicap din cadrul Primăriei 
comunei Cacica, pe semestrul II -  anul 2025. 

Dl consilier Todosi Petru întreabă câți asistenți personali sunt în prezent. 
Dna consilier Sahlean Viorica menționează că, au fost 24 însă, avem un transfer, dna Munteanu Silvia care un copil invalid, a 

locuit în București și pentru că s-a mutat cu domiciliul în comuna noastră, dosarul s-a transferat la noi.  
Dl consilier Finiș Ioan întreabă dacă mai sunt solicitări. 
Dl primar spune că mai sunt cazuri în comună, problema aceasta o vom discuta la ședința următoare, nu avem opțiunea de a 

refuza angajarea unui asistent personal sau acordarea îndemnizației. Dacă ne dau în judecată vor avea câștig de cauză, au fost cazuri 
de acest gen în județul nostru. 

Dl consilier Todosi Petru menționează că, dacă nu ai buget suficient alocat nu poți să îi angajezi. 
Dl primar menționează că a discutat cu alți primar pe această temă, precum și cu reprezentanți ai Consiliului Județean 

Suceava și nu s-a pus niciodată problema de a nu se aloca fonduri cu această destinație, acolo unde a fost cazul. 
 
3. Primul proiect supus dezbaterii consiliului local, la solicitarea dlui preşedinte de şedinţă, este Proiectul de hotărâre privind  

aprobarea Planului de acţiuni/lucrări de interes local, pentru anul 2026, ce vor fi executate de către beneficiarii de venit minim de 
incluziune. 

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Dl primar menționează că a scăzut numărul beneficiarilor, dacă în anul 2024 erau peste 90 de persoane, acum sunt jumătate 

dintre acestea. 
Dl consilier Chachula Francizc-Ioan spune că toate aceste persoane beneficiare trebuie puse să-și facă orele de muncă. 
Dl primar menționează că beneficiarii venitului minim de incluziune prestează orele de muncă, având în vedere că avem 

destule lucruri de făcut în comună.  
Dl consilier Chachula Francizc-Ioan este de părere că, în situația în care sunt persoane mai în vârstă sau bolnave, care nu se 

pot gospodări singure și nici nu au alt ajutor, să trimitem dintre aceste persoane beneficiare să le ajute. 
Dl primar spune că este de acord, și până acum, unde a fost nevoie, s-au trimis. 
Nefiind alte dezbateri, Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acţiuni/lucrări de interes local, pentru anul 

2026, ce vor fi executate de către beneficiarii de venit minim de incluziune, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl 
preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
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4. Se trece la dezbaterea Proiectului de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru 

trimestrul IV al anului 2025 şi stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activităţi. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Întrucât nu sunt dezbateri sau discuţii, Proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul 

agricol pentru trimestrul IV al anului 2025 şi stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activităţi, se aprobă în unanimitate 
de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
5. La solicitarea dlui preşedinte de şedinţă, se dezbate Proiectul de hotărâre privind modificarea Statului de funcţii al aparatului 

de specialitate al Primarului comunei CACICA, judeţul Suceava. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Dl consilier Ciornei Dumitru întreabă dacă vrem să scoatem postul la concurs. 
Dl primar menționează că acesta este scopul pentru care s-a modificat postul. 
Proiectul de hotărâre privind modificarea Statului de funcţii al aparatului de specialitate al Primarului comunei 

CACICA, judeţul Suceava, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot, având  în vedere că nu 
sunt alte discuții. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
6. Următorul proiect supus dezbaterii consiliului local, la solicitarea dlui preşedinte de şedinţă, este Proiectul de hotărâre privind 

aprobarea Regulamentului de organizare și funcţionare al Compartimentului de asistență socială din cadrul Primăriei comunei Cacica. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Ia cuvântul dl primar, care menționează că, sunt proiecte pe domeniul social iar, pentru accesarea de fonduri, una dintre 

condiții este ca serviciul de asistență socială să fie acreditat, regulamentul fiind unul dintre documentele necesare, în vederea acreditării. 
Nefiind alte dezbateri, Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcţionare al 

Compartimentului de asistență socială din cadrul Primăriei comunei Cacica, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl 
preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
7. Pe ordinea de zi urmează Proiectul de hotărâre privind stabilirea modului de organizare a apărării împotriva incendiilor în 

comuna Cacica, județul Suceava. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Nefiind dezbateri, Proiectul de hotărâre privind stabilirea modului de organizare a apărării împotriva incendiilor în 

comuna Cacica, județul Suceava, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dna preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 
Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
8. La solicitarea dlui preşedinte de şedinţă, se dezbate Proiectul de hotărâre privind stabilirea regulilor și a măsurilor specifice 

de apărare împotriva incendiilor în comuna Cacica, județul Suceava. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Proiectul de hotărâre privind stabilirea regulilor și a măsurilor specifice de apărare împotriva incendiilor în comuna 

Cacica, județul Suceava, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot, având  în vedere că nu 
sunt dezbateri. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
9. Se trece la dezbaterea  Proiectului de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare a capacității de apărare împotriva 

incendiilor, pe semestrul II al anului 2025 și stabilirea măsurilor de optimizare a capacității de apărare împotriva incendiilor la nivelul 
comunei Cacica, județul Suceava. 

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
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Întrucât nu sunt dezbateri sau discuţii, Proiectul de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare a capacității de 
apărare împotriva incendiilor, pe semestrul II al anului 2025 și stabilirea măsurilor de optimizare a capacității de apărare 
împotriva incendiilor la nivelul comunei Cacica, județul Suceava, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de 
şedinţă îl supune la vot. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
10. La solicitarea dlui preşedinte de şedinţă, se dezbate Proiectul de hotărâre privind trecerea unor imobile din domeniul privat 

al comunei Cacica, judeţul Suceava, în domeniul public al comunei Cacica, judeţul Suceava. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Dl președinte de ședință dă cuvântul la dezbateri. 
Proiectul de hotărâre privind trecerea unor imobile din domeniul privat al comunei Cacica, judeţul Suceava, în 

domeniul public al comunei Cacica, judeţul Suceava, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune 
la vot. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
11. Dl preşedinte de şedinţă solicită să se dezbată Proiectul de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparţin 

domeniului public al comunei Cacica, judeţul Suceava. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Proiectul de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparţin domeniului public al comunei Cacica, 

judeţul Suceava, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot, având  în vedere că nu sunt 
dezbateri. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
12. Ultimul proiect supus dezbaterii consiliului local, la solicitarea dnei preşedinte de şedinţă, este Proiectul de hotărâre privind 

actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Construire grădiniță cu program prelungit în comuna Cacica, 
judeţul Suceava”, derulat prin Programul Regional Nord-Est 2021-2027 - Dezvoltarea infrastructurii educaționale pentru învățământul 
timpuriu (antepreșcolar și preșcolar), primar, gimnazial, liceal, învățământul profesional, inclusiv dual. 

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Dl consilier Todosi Petru întreabă care este suprafața construită și câte săli vor fi în clădire. 
Dl primar spune că suprafața construită este de 690 mp. și vor fi 4 grupe. 
Dl consilier Ciornei Dumitru întreabă ce înseamnă 4 grupe, ca număr de copii. 
Dl primar menționează că, 4 grupe înseamnă cca. 100 copii, distribuiți în 4 săli de clasă. 
Dna consilier Boloca Elena întreabă din ce este compusă grădinița, ca și nivele. 
Dl primar spune că grădinița va avea parter și un etaj. 
Dl consilier Ciornei Dumitru întreabă dacă s-a semnat contractul de finanțare. 
Dl primar spune că proiectul este aprobat, până pe data de 10.02.2026 trebuie să depunem documentele pe care le-a solicitat 

finanțatorul, credem că în vară începem lucrările. 
Având în vedere că nu sunt alte discuții sau dezbateri, Proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-

economici pentru obiectivul de investiție „Construire grădiniță cu program prelungit în comuna Cacica, judeţul Suceava”, 
derulat prin Programul Regional Nord-Est 2021-2027 - Dezvoltarea infrastructurii educaționale pentru învățământul timpuriu 
(antepreșcolar și preșcolar), primar, gimnazial, liceal, învățământul profesional, inclusiv dual, se aprobă în unanimitate de voturi, 
după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
Dl preşedinte de şedinţă dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta: 
 
13. Adresa Instituţiei Prefectului – judeţul Suceava nr. 30/03 din 5.01.2026 privind evaluarea performanțelor profesionale 

individuale ale secretarului general al unității administrativ-teritoriale. 
14. Adresa Instituţiei Prefectului – judeţul Suceava nr. 31/03 din 5.01.2026 referitoare la prezentarea de către aleșii locali a 

rapoartelor prevăzute de lege. 
15. Adresa Instituţiei Prefectului – judeţul Suceava nr. 19283/10/6 din 15.01.2026 privind verificarea legalității Hotărârilor de la 

nr. 88 la nr. 94, adoptate de Consiliul local al comunei Cacica în ședința ordinară din data de 13.11.2025.  
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16. Dl președinte de ședință, dă cuvântul consilierilor locali să vină cu propuneri, discuții sau dezbateri, în cadrul punctului 
„Diverse” de pe ordinea de zi. 

Ia cuvântul dl consilier Finiș Ioan care spune că dl Andronic Gheorghe i s-a plâns de faptul că primăria încasează taxa de 
salubrizare pentru unul dintre membrii familiei care este decedat. 

Dl primar spune că trebuie să aducă certificatul de deces pentru a-l radia de la plata taxei de salubrizare. 
Tot dl primar spune că sunt persoane care nu locuiesc în comună, au case și nu sunt de acord să plătească taxa de 

salubrizare, așa cum s-a stabilit, pentru o singură persoană. 
Dl consilier Chachula Francizc-Ioan solicită să se facă un raport, o situație, care să conțină persoanele care depășesc limita a 5 

persoane pe gospodărie, să vedem câți plătesc pentru 5 persoane și sunt mai mult de 5 în gospodărie, să vedem dacă cei peste 5 sunt 
copii. 

Dl primar menționează că, a luat legătura cu reprezentanții firmei care ne asigură funcționarea programelor informatice în 
primărie pentru a perfecționa bazele de date și pentru a avea situații și statistici cât mai corecte. 

Ia cuvântul dna secretar general care solicită consilierilor locali să-și întocmească raportul de activitate pentru anul 2025, iar cei 
care l-au întocmit deja, sunt invitați să îl prezinte. 

Dl președinte de ședință dă cuvântul dlui consilier Revai Tadeusz pentru a prezenta Raportul de activitate pentru anul 2025. 
Dl președinte de ședință dă cuvântul dlui consilier Finiș Ioan pentru a prezenta Raportul de activitate pentru anul 2025. 
Dl președinte de ședință dă cuvântul dlui consilier Ciornei Dumitru pentru a prezenta Raportul de activitate pentru anul 2025. 
Dl președinte de ședință întreabă dacă mai dorește cineva să ia cuvântul. 
Nemaifiind și alte probleme de dezbătut se închid lucrările şedinţei. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces–verbal. 
 
         Preşedinte de şedinţă,                                Secretar general al comunei Cacica, 
 
           Mihai-Iohan Break                                           Georgeta-Graţiela Volanschi 

 
 


